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Збільшення ролі інновацій в сучасних умовах зумовлює активізацію 

інноваційної діяльності підприємств на основі підвищення ефективності 
виробництва, здійснення перспективних науково-дослідних розробок і 
реалізації інноваційних програм. Цьому відповідає не ухильне зростання, 
вдосконалення управління інноваційним розвитком первинних ланок всіх сфер 
і галузей національного господарства, роль якого все більш зростає у вирішенні 
економічних і соціальних завдань країни і регіону. 

У діяльності вітчизняних підприємств недостатньо увага приділяється 
питанням управління інноваціями, відсутня стратегія і плани управління 
інноваційною ситуацією, не формується політика управління інноваціями, 
слабко розвинена система адаптації управління до інноваційної сфери. 

Інноваційна діяльність є невід’ємною складовою виробничо-
господарської діяльності сучасних підприємств і зорієнтована на оновлення та 
вдосконалення її виробничих сил і організаційно-економічних відносин.  

Характерною рисою будь-якої інноваційної діяльності виступає 
виявлення інноваційних ідей і реалізація закладеного в них потенціалу. 
Виходячи з цього, інноваційну діяльність можна охарактеризувати як комплекс 
заходів, спрямований на практичне використання наукових, науково-
технологічних результатів наявного інтелектуального потенціалу з метою 
створення нового або вдосконаленого продукту, технологічного процесу, 
методів організації виробництва, праці, організаційної структури та систем 
управління. 

З метою ефективного функціонування та розвитку вітчизняним 
підприємствам необхідно активізувати свою інноваційну діяльність. 
Активізація такої діяльності передбачає інтеграцію в сучасні умови 
ефективного розвитку інноваційного ринку та підтримання високого рівня 
конкурентоспроможності на внутрішніх і зовнішніх ринках шляхом постійного 
впровадження технічних і технологічних новинок, що дають змогу в 
майбутньому забезпечити формування інноваційної стратегії розвитку 
підприємств. 

Основним фундаментальним принципом економічного процвітання будь-
якого підприємства і країни в цілому є постійне здійснення інноваційної 
діяльності і створення об'єктів промислової власності — основи випуску нової 
конкурентоздатної продукції, впровадження нової конкурентоздатної 
технології, що забезпечують одержання надприбутку. 

Використання інновацій на підприємстві ще не стало головним фактором 
для більшості існуючого виробництва в Україні. Головними причинами з яких 
є: відсутність необхідних ресурсів та брак вільних обігових коштів для 
запровадження нововведень на підприємстві, незацікавленість нових власників, 
у впровадженні інновацій, зокрема іноземних, а також недостатньо ефективна 
політика держави. 


